
© Generali Versicherung AG

Generali Zukunftsstudie 2021

Generali Umfrage
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„Wie sehr achten Sie bei Ihrem Verhalten im Alltag bei den folgenden Aktivitäten auf 
Nachhaltigkeit?“

Nachhaltigkeit bei alltäglichen Aktivitäten – Überblick

27.01.2022
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In %, Einfachauswahl-Matrix, sortiert nach „ich achte sehr darauf“, n(2021)=2.015
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„Wie sehr achten Sie bei Ihrem Verhalten im Alltag bei den folgenden Aktivitäten auf 
Nachhaltigkeit?“

Nachhaltigkeit bei alltäglichen Aktivitäten – nach Geschlecht, Alter, 
Berufstätigkeit, Kinder

27.01.2022
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Top 2 in %, Einfachauswahl-Matrix, n(2021)=2.015
signifikant (p≤0,05)
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„Wie sehr achten Sie bei Ihrem Verhalten im Alltag bei den folgenden Aktivitäten auf 
Nachhaltigkeit?“

Nachhaltigkeit bei alltäglichen Aktivitäten – nach Bundesland

27.01.2022
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Top 2 in %, Einfachauswahl-Matrix, n(2021)=2.015
signifikant (p≤0,05)

W N
Ö

B
g
l

S
tm

k

K
tn

O
Ö

S
b
g

T
ir

V
b
g

78,1 77,5 78,3 81,9 77,3 81,4 79,4 78,0 83,1

75,4 80,1 79,7 83,3 82,0 79,6 79,4 76,3 77,5

77,9 75,4 84,1 82,2 78,1 77,5 79,4 76,3 78,7

67,0 67,5 65,2 69,6 71,1 70,0 72,2 69,9 65,2

69,5 65,4 63,8 70,3 62,5 67,3 72,2 68,2 62,9

60,1 57,1 63,8 61,6 65,6 59,5 69,8 62,4 49,4

48,7 55,2 59,4 54,3 50,8 53,2 56,3 51,4 52,8

Top 2 Werte



© Generali Versicherung AG

„Wer ist aus Ihrer Sicht für mehr Nachhaltigkeit in unserer Gesellschaft verantwortlich?“

Verantwortungsträger für Nachhaltigkeit – nach Geschlecht, Alter, 
Berufstätigkeit, Kinder

27.01.2022
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Mittelwert, Rang, n(2021)=2.015
signifikant (p≤0,05)
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„Wer ist aus Ihrer Sicht für mehr Nachhaltigkeit in unserer Gesellschaft verantwortlich?“

Verantwortungsträger für Nachhaltigkeit – nach Bundesland

27.01.2022
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Mittelwert, Rang, n(2021)=2.015
signifikant (p≤0,05)
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„COVID-19 nimmt Einfluss auf unser Leben. Gibt es Bereiche, die Ihnen nun persönlich wichtiger 
geworden sind?“

Wichtigkeit unterschiedlicher Bereiche durch COVID-19 – Überblick

27.01.2022
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In %, Einfachauswahl-Matrix, sortiert nach „wichtiger“, n(2021)=2.015
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„COVID-19 nimmt Einfluss auf unser Leben. Gibt es Bereiche, die Ihnen nun persönlich wichtiger 
geworden sind?“

Wichtiger gewordene Bereiche durch COVID-19 – nach Geschlecht, Alter, 
Berufstätigkeit, Kinder
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In %, Einfachauswahl, n(2021)=2.015

signifikant (p≤0,05)
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„COVID-19 nimmt Einfluss auf unser Leben. Gibt es Bereiche, die Ihnen nun persönlich wichtiger 
geworden sind?“

Wichtiger gewordene Bereiche durch COVID-19 – nach Bundesland
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In %, Einfachauswahl, n(2021)=2.015

signifikant (p≤0,05)

15,3

25,8

32,2

36,2

37,7

38,1

40,6

40,9

41,7

45,7

47,8

63,4

Sonstiges

Bildung

Private Vorsorge (Pension,
Gesundheit, Pflege etc.)

Bewegung / Sport

Bewusste Ernährung

Umwelt- und Klimaschutz

Nachhaltigkeit

Solidarität in der Gesellschaft

Finanzielle Absicherung /
Arbeitsplatzsicherheit

Lebensqualität / Work-Life-
Balance

Soziale Kontakte (Freunde und
Familie)

Gesundheit

W N
Ö

B
g
l

S
tm

k

K
tn

O
Ö

S
b
g

T
ir

V
b
g

60,4 60,7 68,1 65,9 56,3 67,9 62,7 63,6 71,9

44,6 48,2 44,9 50,0 43,8 52,0 46,8 47,4 50,6

45,3 42,4 50,7 44,2 53,9 45,6 54,8 43,4 42,7

40,1 36,9 52,2 42,0 46,9 43,2 38,9 41,0 53,9

39,6 38,0 40,6 43,8 42,2 42,0 42,9 39,9 43,8

34,9 39,8 50,7 42,0 45,3 43,8 42,1 40,5 39,3

35,5 34,3 37,7 37,0 40,6 42,0 38,1 44,5 40,4

34,9 38,5 36,2 39,5 33,6 42,6 37,3 31,8 43,8

35,5 35,9 30,4 37,3 37,5 37,5 38,1 32,9 38,2

31,2 30,1 42,0 33,3 29,7 34,2 29,4 30,6 38,2

24,4 24,9 27,5 20,7 34,4 28,5 25,4 24,9 30,3

13,6 11,1 13,3 17,5 16,7 19,1 15,8 21,3 9,1

Wichtiger geworden

27.01.2022


